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Vnanje države. 
Na Ruskem lakota zmirom bolj narašča in se 

širi vkljub temu, da so prepovedali vsak izvoz žita. 
Vsled lakote jele so po več krajih razsajati različne 
bolezni kakor legar i. dr. Angleži, ki so tudi za stra
dajoče jeli nabirati darove, poslali so ravno te dni v 
Petrograd po deputaciji . 100.000 funtov šterlingov v 
namen, da se jih mej stradajoče razdeli. Vsi okraji, v 
katerih razsaja lakota, štejejo nad 40 milijonov prebi
valcev. 

V francoski zbornici bila je pretečeni teden 
jako burna cerkveno politična debata. Eadikalci zahte
vali so ločitev cerkve in države, a vlada ni zato, ker 
bi potem imela še manji vpliv na duhovščino in skle
nilo se je le jako strogo postopati proti duhovščini. 

V Bolgariji iztirali so dopisnika francoskega 
časopisa „Agence Havas". Francoska vlada je pro-
testovala proti iztiranju in je zahtevala, da se mu do
voli zopet povrat v Bolgarijo. Ker pa bolgarska vlada 
ni hotela tej zahtevi ustreči, naznanil ji je francoski 
diplomatični agent, da preneha z diplomatičnimi odno-
šaji z Bolgarijo. To je Francija najbrže Rusiji na ljubo 
storila. 

Sobranje je sklenilo nekdanjemu knezu bolgar
skemu, sedanjemu grofu Hartenau-u dovoliti pokojnino 
50.000 frankov. Če bo grof Hartenan penzijo vsprejel, 
se ne ve. 

Srbski kralj podal se bode, kakor se poroča v 
kratkem na potovanje in bode obiskal Angleško. Tudi 
njegova mati kraljica Natalija bo šla baje tja in se 
sešla s svojim sinom v Londonu. 

Na Kitajskem se ustanek vedno bolj širi in če 
tudi je vlada vse ukrenila, da bi ustaše prisilila le 
miru, vender ti ne odjenjajo in po poročilih angleških 
listov uganjajo grozne stvari. Govori se tudi, da usta
nek podpirajo tudi nekateri uradniki. 

V Rio de Janeiro predlagal je občinski svet, da 
se cesarju Dom Pedru postavi spomenik. — Iz Novega 
Jorka se poroča da se je v Santos prikazala rumena 
mrzlica, katera je že na stotine žrtev zahtevala; po
sebno mornarjev veliko umre. Veliko ladij je vkrcanih 
po lukah, a manjka jim možtva. 


